
МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ (7 класс)  
Характеристики заданий и система оценивания 

 
ЗАДАНИЕ 1. АКЦИЯ В МАГАЗИНЕ КОСМЕТИКИ. (1 из 4) 
МФГ_МА_7_034_01_А8 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: количество 
• Компетентностная область оценки: применять 
• Контекст: личный 
• Уровень сложности задания: низкий 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: вычислять процент от числа 
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Записано число 2376.  
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 
ЗАДАНИЕ 2. АКЦИЯ В МАГАЗИНЕ КОСМЕТИКИ. (2 из 4) 
МФГ_МА_7_034_02__А8 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область: изменение и зависимости 
• Компетентностная область: формулировать 
• Контекст: личный 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание с выбором одного верного ответа 
• Объект оценки: поиск закономерности 
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Выбран ответ: 2 (10)  
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 
ЗАДАНИЕ 3. АКЦИЯ В МАГАЗИНЕ КОСМЕТИКИ. (3 из 4) 
МФГ_МА_7_034_03_А8 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область: изменение и зависимости 
• Компетентностная область: формулировать 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: описывать зависимость в буквенном виде (выражение, 

формула) 
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Дан ответ: Kn ИЛИ K*n ИЛИ n*K ИЛИ nK, а также принимаются ответы с 
учетом регистра. 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 
 



ЗАДАНИЕ 4. АКЦИЯ В МАГАЗИНЕ КОСМЕТИКИ. (4 из 4) 
МФГ_МА_7_034_04_А8 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область: изменение и зависимости 
• Компетентностная область: рассуждать 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: средний 
• Формат ответа: задание с развернутым ответом 
• Объект оценки: находить закономерность, интерпретировать ее в реальных 

условиях 
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Дан верный ответ и обоснование. 
По условиям акции за 20 человек положена скидка 100 %, то есть магазин 
должен отдать Лизе ее покупку бесплатно. 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 
 


